(1] 388 (k) DEEE

AfE B#E CHa DA Ef Fia

1pR EEfRE Rl e ABEE | HREA Eae TR

9:00 [#X)Il #_R032_1-A IR REA = liakiz 3
0:40 |m_2 =mmsea 1A ss52) [ _R03 £ 1-B #%_R03_=_1-C #%_R03_%=_1-D #%_R03_&=_1-E #%_R0O3_= 1-F
2R TR CE | TEHRERE | fls & ABEE HE | &

9:50 i BN WA - &)l YR /NI - [EEEA = [
10:30 |#%_R03_£ 1-A #%_R03_=_1 #%_R03_&_1-C #%_R03_#_1-D #%_R03_&=_1-E #%_R03_&_1-F
3BR HIREA pze TEIRERE | EERE CE | Rl & ABAETE
10:40 JAV/N LA - AR PRE - HI Xl #_R03 & 1-D SR
11:20 %_R03_&_1-A #%_R03_2 1-B #% _R03 & 1-C [®m_2_m@ge (b_ss52) %_R03_ = 1 #%_R0O3_= 1-F
4 BR CE | Eic Rl & ABER & & W5
11:30 ek (GEAM) RIE et =2 5
12:10 % _R03_ = 1 #%_R03_=_1-B #%_R03_%#_1-C [#%_R03_£_1-D %_R03_=_1-E #%_R03_&_1-F
5 BR ) TEIRERE | EFERE B | & CE |
12:55 = ME - &) w02 1eEERS (K<v250 | FEEER - AT ]
13:35 #%_R03_&_1-A ¥_R03_£_1-B |&rseasmase (vobr50 | &_RO3_2_1-D #%_R03_&_1-E #%_R03_ £ 1
6 R s TEHRERE | HERBA CE | EEHRE &
13:45 AR - & A - &)1 XA (G L0321 FEBRS (K<575 %) = [
14:25 %_R03_&_1-A #%_R03_2 1-B #%_R03_&_1-C ¥_R03_%£_1-D [#reseizmswe myssn | FF_RO3_£_1-F

—ZDBDOENIIEINIZTF —LTREDIETRZEZ LTI L,

7oL, BRICETREZRIT TVWAHERZDERIE>T, BEZRBELTHEVEEA,
FAHIETOBEWEERIBEERY ET, B TEATEEICHAELILFEZED TILEL,
REORBE., REZLEOHEHRDNV 7 XF—LICRREINE T, BEEXNTOEELTILZI N,




